

Pe scurt.

Când va fi organizat referendumul pentru familie

Președintele PSD Liviu Dragnea a declarat că speră ca referendumul pentru familie să fie organizat în această primăvară. „Este un subiect pe care îl susținem cu toată tăria și sper ca în această primăvară referendumul să se organizeze”, a spus Dragnea, citat de Mediafax. Întrebat care este poziția partidului și a sa privind modificarea Constituției, liderul PSD a afirmat că susține în continuare modificarea în sensul de definire a familiei ca fiind liber consimțită între un bărbat și o femeie. Camera Deputaților a adoptat în mai 2017 inițiativa cetățenească de revizuire a Constituției care prevede că familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între un bărbat și o femeie, semnata de 3 milioane de cetățeni. Inițiativa cetățenească a fost depusă, în Parlament, de Coaliția pentru Familie și strâns 3 milioane de semnături de susținere. În prezent, Constituția prevede că familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între soți.

Comisia SIPA se reactivează. Cine ajunge la audieri

Continuă audierile la Comisia parlamentară de anchetă a Camerei Deputaților și Senatului pentru a clarifica aspectele ce țin de desființarea Direcției Generale de Protecție și Anticorupție. Miercuri, 11 aprilie, ora 13.00, Comisia parlamentară de anchetă a Camerei Deputaților și Senatului pentru a clarifica aspectele ce țin de desființarea Direcției Generale de Protecție și Anticorupție se va întruni în sala Dimitrie Cantemir din Senat, situată nivelul P1. Cu acest prilej, au fost invitați pentru a fi audiați doamna Doina Armean, fost membru în comisiile de inventariere, domnul Doru Dobocan, fost director al DGPA și membru în comisiile de inventariere, domnul Tiberiu Firinel Ungureanu, fost director general adjunct în ANP și membru în comisiile de inventariere, domnul Dănuț Marian Mânzală, fost membru în comisiile de inventariere și domnul Constantin Căruntu, angajat RASIROM.

PNL și PMP n-au reușit s-o dea jos pe Rovana Plumb

Moțiunea simplă împotriva ministrului Fondurilor Europene, Rovana Plumb, depusă de parlamentari de la PNL și PMP, a fost respinsă marți de plenum Senatului, cu 40 voturi „pentru”, 72 de voturi „împotriva” și o abținere, informează news.ro. Moțiunea a fost depusă de parlamentari PNL și PMP, care avertizează că situația programelor operaționale sectoriale este deosebit de gravă, din perspectiva sumelor foarte de mici rambursate efectiv de către Comisia Europeană, până în prezent. Programul Operațional Regional are alocată suma de 6,6 miliarde de euro, rata de absorbție efectivă fiind în valoare de 24.272.480, ceea ce reprezintă 0,37%, în timp ce suma alocată Programului Operațional Infrastructura Mare este de 9.418.524.484 euro, iar gradul de absorbție este de 858.287.778 euro, însemnând 9,11%. Pentru Programul Operațional Competitivitate a fost alocată suma de 1.329.787.234 euro, rata de absorbție fiind de 59.118.754 euro - 4,45%, în timp ce pentru Programul Operațional Capacitate Administrativă a fost alocată suma de 553.191.489 euro, absorbția efectivă fiind de 20.668.383 euro - 3,74%. Pentru Programul Operațional Pescuit și Afaceri Maritime, alocarea financiară este de 168.421.371 euro, rata de absorbție fiind de 9.785.156 euro, adică 5,81%, iar pentru Programul Operațional Capitalul Uman suma alocată este de 4.371.963.027 euro, rata de absorbție până la 19 ianuarie 2018 fiind 0%, se arată în textul moțiunii.

Prioritățile legislative ale perioadei următoare, de la PSD citire

Dragnea vrea să grăbească modificarea Codurilor Penale?

Pentru că a trecut și Paștele, iar până la vacanța parlamentară nu mai este mult timp, aleșii sunt „nevoii” să se întoarcă din nou la muncă (cei mai mulți, probabil, împotriva voinței lor). Drept urmare, președintele PSD, Liviu Dragnea, totodată liderul Camerei Deputaților, a anunțat care sunt prioritățile legislative pentru perioada următoare. Printre acestea se numără modificările la Codurile Penale și transpunerea directivei privind nevinovăția. „Cel mai târziu săptămâna viitoare vor începe dezbaterile în comisia specială pe Codurile penale. Sper ca cel puțin din partea noastră colegii care au fost desemnați pe legile de securitate națională să ne prezinte obiectivele comisiei respective ca să intrăm într-un Birou permanent reunit și un plen reunit cu aprobarea comisiei și trebuie să ne uităm cu atenție la obiectivele comisiei, pentru că sigur o să fie și această comisie atacată la Curtea Constituțională și să nu mai fie vreo greșală. Și celelalte legi pe care le-am tot discutat de la începutul sesiunii”, a declarat Dragnea, citat de news.ro.

■ **LEGEA DEFĂIMĂRII RĂMÂNE ÎN STAND-BY** ■ Referitor la transpunerea Directivei (UE) 2016/343 a Parlamentului European și a Consiliului din 09.03.2016 privind consolidarea anumitor aspecte ale prezumției de nevinovăție și a dreptului de a fi prezent la proces în cadrul procedurilor penale, liderul PSD a precizat că trebuie transpuse în legislație principiile din directiva europeană privind prezumția de nevinovăție. „Pentru că nu poți să iei un set de principii, să le traduci în română și aia să fie o lege. Principiile sunt și acum și cu toate aceste principii tot vedem că apar protocoale



secrete, tot felul de abuzuri în acest sistem. Și trebuie să fie transpuse acele principii în acte normative, în special în coduri, în așa fel încât orice român să aibă garanția că beneficiază de prezumția de nevinovăție, că nu mai este obligat el să-și dovedească nevinovăția, că orice dubiu profită celui care este acuzat, că acuzarea trebuie să fie cea care produce probe, că deciziile instanței se iau bazate pe probe dincolo de orice îndoială, așa cum este în orice stat democratic”. Cât despre legea defăimării, se pare că aceasta nu este o prioritate pentru PSD, cu toate că în urmă cu câțiva ani, tot Dragnea încerca să o forțeze, ceea ce a dus la momentul respectiv la o serie de proteste. „Nu renunț la acest principiu, pentru că uitați-vă ce se întâmplă peste tot, nu numai în Europa, ci în statele democratice din lume. Fiecare cetățean își iubește țara, fiecare cetățean vrea ca țara lui să fie respectată, vrea ca țara lui să se dezvolte și nu cred că cetățenii dintr-un stat sunt foarte bucuroși când

oficiali din statul respectiv sau funcționari publici din statul respectiv aduc deservicii țării care îi plătește și lansează și rostogolesc tot felul de minciuni despre țara lor. Nu am, nu are nimeni până acum un proiect de lege în genul ăsta. Am primit din partea câtorva colegi de la Bruxelles o minimă analiză a legislației în domeniul ăsta. Există în fiecare țară legislație specifică, unele țări în care legislația este foarte dură, altele în care nu este la fel de dură, dar sunt niște prevederi și cred că după ce ne așezăm puțin trebuie să dăm drumul la o dezbatere serioasă, să vedem dacă și cum adoptăm o astfel de lege”, a declarat Dragnea, despre legea defăimării. De altfel, liderul PSD anunța, în 13 martie, o serie de adăugiri la acest proiect. Mai exact, el a spus că este nevoie de o lege împotriva celor care defăimează România, „gen Monica Macovei și alți europarlamentari care mint despre propria țară”, astfel încât „statul român să corecteze aceste lucruri”.

Și de Paște a plouat cu amenzi pentru constanțenii indisciplinați

Polițiștii locali nu au luat pauză nici de Paște, câtă vreme nici cetățenii indisciplinați nu au încetat să încalce normele de conviețuire socială, ordinea și liniștea publice,



precum și regulile de menținere a curățeniei și protejării mediului pe raza municipiului Constanța. În perioada 7 - 9 aprilie, în urma controalelor efectuate de către polițiștii locali, au fost aplicate 17 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 3.900 lei pentru tulburarea ordinii și liniștii publice, consum de băuturi alcoolice în alte locuri decât cele special amenajate, apelarea la mila publică, săvârșirea de fapte și gesturi obscene, aruncarea gunoiului pe domeniul public, rascolirea gunoiului din containere, aruncarea gunoiului pe carosabil sau spațiul verde, aruncarea cojilor

de semințe pe o alee din Parcul Tăbăcărie. Acțiuni similare se vor derula zilnic și prioritar, astfel încât administrația publică locală să-și îndeplinească misiunea de a asigura curățenia orașului. Având în vedere campania „Curățăm Constanța Noastră”, solicităm cetățenilor care întâlnesc astfel de cazuri să ne acorde sprijin pentru identificarea lor sesizând Dispeceratul Poliției Locale Constanța 0241/484.205, iar echipele noastre vor interveni în regim de urgență. Pentru utilizatorii aplicației Whatsapp numărul de contact este 0799.606.142 cu rugămintea de a transmite fotografii cu ceea ce constată, locul, direcția de deplasare și alte date care să ne permită identificarea rapidă și tragerea la răspundere a acestora”, se arată într-un comunicat al Poliției Locale Constanța.